

## 山西焦煤调研我公司2022年 各类专项投入建议计划

汾西矿业讯 10月13日,山西焦煤副总经理胡文强、总工程师侯水云、总法律顾问苏新强带领相关单位负责人来我公司调研2022年生产经营、固定资产投资、重大项目推进及安全环保等各类专项投入建议计划。集团公司领导王晓东、郝志军、王清亮、王永文、崔志强、丁志强参加汇报会。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东汇报了我公司2021年主要生产销售指标、各类投资计划、重大

项目推进、主要经营指标完成情况及2022年建议计划安排。

调研中,胡文强、侯水云、苏新强分别结合各自分管工作提出意见及建议。

会议要求,要认真分析研判2022年各项经济指标,提前谋划,做好2022年各项任务目标工作。要立足企业实际,处理好当前任务目标和企业长远发展的关系,用战略的眼光谋划企业发展。面对当前严峻的能源保供形势,要以高度的政治责任感,坚决贯彻落实省属煤电企业保供现场推进会精神和山西焦煤集团公司相关要求,要强化责任落实,科学有序组织生产,不折不扣完成好电煤保供任务,在确保安全的前提下,保生产、保供应、保运输,在解燃“煤”之急中贡献“汾西力量”,彰显国企担当。

会议要求,要不断优化安全生产系统,稳步推进煤矿智能化建设,提高本质安全水平;要围绕总体目标,制定好2022年各类专项计划,把各项工作做实做细。要确保各生产矿井安全生产工作衔接有序,发挥企业最大的经济效益;要坚持不懈抓好生态环境保护工作,持续加大生态保护和治理力度,坚决打好生态环境治理攻坚战。要持续加快推进重点项目的建设进度和相关证照办理进度。

山西焦煤相关部门负责人针对2022年计划提出意见与建议。

(李益贤)

(李益贤 宋辉)

## 范新民安排近期重点工作

汾西矿业讯 在近日的早调会上,集团公司党委书记、董事长范新民安排了近期重点工作。

范新民指出,进入十月份以来,全省多地遭遇持续时间长、范围广、强度大的降雨天气。随着防汛抢险工作的逐步推进,集团公司各单位迅速行动,积极应对,坚定必胜信心,克服种种困难,安全生产各项工作持续保持平稳有序。

范新民强调,各矿井单位要在井上下进行全面隐患排查,列出急需解决的

工程问题,尽快上报集团公司,特别是供电线路的塔杆修复工程要尽快施工;要对井下涌水量、排水能力及排水设施进行全面评估,查找不足,积极整改。相关部门要按照有关标准,督促各单位认真开展井下密闭墙自查工作。

范新民要求,各级领导干部要切实转变工作作风,遇到困难和问题要真正从技术上查找、分析原因,制定切实可行的预防和解决办法。要加强资源整合矿井领导干部入井考勤管理力度,确

保领导干部入井值班制度落到实处。同时要做好冬季“三防”前期准备的督促工作,重点核实冬季“三防”工程是否能按期完成,尤其是能否按期供暖。煤质运销中心、汾西销售公司要本着“以客户为中心”的理念,全力提升服务品质,强化质量监督管理,克服一切困难,抢产能、保供应,加大增产保供措施,努力保障电煤供应,全力解决城市集中供热供煤需求。

(李益贤)

### 集团公司强调:

## 强化干部作风建设 狠抓安全责任落实

汾西矿业讯 在近期早调会上,集团公司指出,要狠抓干部作风建设,强化日常管理,尤其是强化基础薄弱环节管理,发挥领导干部的模范带头作用,努力提高管理水平。要按照“百日安全会战”活动安排部署,以全年安全工作目标任务为重点,坚守安全底线红线,提升现场安全管理水平,坚决压实层层安全责任。

集团公司要求,各级领导干部进一步履职尽责、担当作为,超前主动抓落实、摸实情、出实招、求实效。要严格履行值班、值守、巡查、检查等工作制度,组织好矿井排水及地面巡查相关工作,资源地质部及相关部室要盯住矿井处置水害的全过程,及时解决。各单位要强化值班值守和井下带班

制度,完善领导干部入井考勤系统,真正压实责任、责任到人,狠抓落实、攻坚克难,全力推进各项工作取得实效。

集团公司强调,各单位要深刻吸取陕煤彬长公司胡家河煤矿402104工作面冒顶事故教训,举一反三,严格现场管理及技术管理,提升抓安全工作的主动性,坚决依法依规生产,提升安全管理整体水平,坚决打造本质安全型企业。各单位各部门要高度重视顶板管理工作,大力推广新技术应用,认真排查现有巷道的顶板支护情况,落实顶板隐患排查、治理方面的闭合管理,坚决预防顶板事故的发生,确保全年安全生产各项目标任务顺利实现。

(史文欢)

## 集团公司对中兴煤业新班子 及近期工作提出要求

汾西矿业讯 10月13日,集团公司党委书记王晋峰出席中兴煤业干部大会,宣布了对中兴煤业领导班子做出调整的决定,并对新任领导班子及近期工作提出要求。

王晋峰要求,中兴煤业新任领导班子要明确定位,尽快进入角色,找准工作切入点和突破口,主动担当作为,以高度的责任感和使命感为企业长远发展做出贡献。

王晋峰强调,中兴煤业新领导班子要提高站位,增强合力,锐意进取勇担当。要坚持团结协作,增强整体合力,严格按照新焦煤对领导干部提出的“五个要求”“五项标准”,履行好岗位职责,进一步完成好工作任务,各级干部要苦干实干拼命干,会干巧干用心干,走在前列,干在一线,用心赢得职工群众的信赖,用担当赢得职工群众

的点赞;要坚守底线,加强监管,锲而不舍保安全。在“百日安全会战”中,各级领导干部特别是领导班子成员要贯彻落实好杜邦安全理念,切实抓好安全风险防控和现场安全监管,要深入一线、盯在现场,确保所辖范围内的安全生产;要牢固树立纪律和规矩意识,始终把纪律和规矩挺在前面,坚决执行党纪企规,不触底线,不碰红线,要善始善终、善做善成,圆满完成集团下达的工作任务;要精益管理,规范经营,一心一意谋发展。要聚焦重点、抓好要点、注重抓好各项工作的落实,既要有宏观思路,又要善于把每件事情抓实、抓细、抓具体,要推进全过程、各环节、全要素的精益化管理,确保制度无缺失、落实无缺项。要以高度的责任心和强有力的工作执行力,为企业长远发展贡献力量。(张俊峰)

## 山西焦煤巡察专员 进驻孝义公司

汾西矿业讯 10月12日,集团公司党委常委、副总经理郝志军带领相关人员到柳湾煤矿选煤厂、高阳煤矿选煤厂对安全生产、智能化建设等工作进行检查指导,并对下一步重点工作进行安排。

在柳湾煤矿选煤厂,郝志军在生产车间现场查看了设备运行情况,对洗选工艺全流程控制、数据采集分析、TDS干选系统等智能化项目进行了详细了解,他指出,柳湾煤矿选煤厂的智能化建设成果不仅在企业实现减人提效、效率倍增等方面带来了实际的经济价值,更为企业提供了宝贵的智能化经验。

郝志军强调,精益化、智能化就是降本增效,要注重在监测传感、设备控制、生产指标上下

的重要意义,认真领会上级精神,加快推动全面从严治党向基层延伸。

赵建军宣读了山西焦煤党委派驻制巡察工作方案,他要求孝义公司要全力支持配合山西焦煤巡察专员开展工作,切实抓好公司当前各项工作。

山西焦煤巡察专员卜俊水,孝义公司党委书记、总经理梁文明分别做了表态发言。

(胡海燕)

## 集团公司对柳湾、高阳 选煤厂检查指导